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UJSÁö
ozerKesztoség : Herkeváros, 

Rákóczi Ferencz-utcza 5 szám. 
Megjelenik kedden, pénteken, vasárnap.

----- ———————-
felelős szerkesztő éa kiadó*laptuiaidonos:

KECSKEMETHY SZABÓ KÁLMÁN.
Kiadóhivatal: Bozó és Justin 

könyvnyomdája Szentháromság tér 2.
Ára 2 fii léi-

Leharapta és lenyelte a fele^j^e orrát

Ha beköszönt a nyár, csöndes 
lesz a város és hangos lesz a talu, a 
tanya : ha beköszönt az ősz : csöndes 
lesz a falu, a tanya és hangos les/ a 
város. Az idén sajátos és igen szomo­
rú a karaktere ennek a hangosságnak, 
csupa panasszal van tele a levegő, 
mert nehéz esztendő árnyéka borul 
reánk, Ínségnek és drágaságnak fenye­
gető veszedelmével. A természet ez 
idén nem volt kegyes hozzánk, az „él 
tető napfényt“ túlontúl való nagy bő­
séggel mérte, úgy, hogy ártalom lett 
az áldásból : a nap heve, meg a tűz 
heve rettenetes csapásokkal sújtott 
bennünket. Égett sebekkel van tele az 
ország, elégett az is, amjt ültettünk, 
vetettünk. Embernek, áilatn tk egyaránt 
szűkén az elesége ebben a tejjel-méz- 
zel folyó országban, ami kevés van, 
azt meg méregdrágán adják. Nemcsak 
a búza meg a liszt, a krumpli olyan 1 
drága, hogy akár a patikában mérhet­
nék, félgrammos adagokban : a széna 
szála sem olcsóbb, mint a selyem 
szála.

íme : igy virrad ránk a szezon, a 
városi munka kezdete, amikor a falu 
és tanya a maga munkáját már elvé­
gezte. Az ember szomorúan és aggo­
dalmas szívvel nézi a felében üres 
magtárt, amelyből az ország télireva- 
lójának kell kikerülnie, kikelnie és el­
ijed a nagy üresség láttára. Bizony, 
nagyon gyöngén vagyunk ellátva, sem­
miből se termett még csak elég se, 
csak az adóból annyi, hogy ebbő! szi­
ves örömest exportálnánk egy csomót 
a szomszédba hálából, azért, amiért 
annak idején fölemeltették velünk a 
kvótát. Bizonyos, hogy az idén lesz 
dolga bőségesen a végrehajtónak, uj 
bőrt kell huzni a dobra, hogy az ár­
verést kibírja.

Borús az emberek tekintete : csak

a spekulációnak villog a szeme, mert 
régi igazság, hogy az Ínségből lehet 
legjobban meggazdagodni, a szegény 
ember fizet legbusásabban és rettene­
tes nagy az ereje annak, aki muszáj- 
jal szövetkezhetik. Már pedig a soknál 
is több példa bizonyítja, hogy erre a 
szövetkezésre bizonyos helyeken na­
gyon megvan a hajlandóság, a ható­
ságoknak kell közbelépniük, hogy a 
káron hizó, zsaroló törekvéseknek, a 
mennyire ez lehetséges, gátat vesse­
nek. Csakhogy az ilyen közbelépésnek, 
ha tele van is jóakarattal, a segítő ere­
je nem arányos azzal a védtelenség- 
gel, amelyre a szegénység bénítja az 
embert.

Szóval szomorúan kong a szezon 
kezdődésének a jelzőharangja. Eddig 
se volt könnyű az élet, most alkalma­
sint még nehezebb lesz. Élni azonban 
mégis csak kell, az első feladat tehát, 
amelyet a nehéz helyzet megismert ta­
nulsága ránk ró, az, hogy igyekezzünk 
az életünket a viszonyoknak megfele­
lőig berendezni. Az életnek egyetlen­
egy tisztességes és biztos hatású esz­
köze vau : a munka. A hasznos mun­
ka, amelynek viszont csak egyetlenegy 
a rangja, az, hogy : becsületes.

A feladatunk tehát nem lehet m is, 
mint az, hogy a munkának természe­
tében és eredményében egyaránt meg­
felelő legyen a viszonyoknak. Ez a 
harmónia a boldogulás biztos alapja. 
Mert a milyen múlhatatlan és föltét- 
len szükség van kenyérre, krumplira, 
húsra, olyan múlhatatlan szükség van 
munkára is, ami nélkül a világ meg 
nem lehet és amit csak úgy meg keil 
fizetni, mint a kenyeret meg a húst. A 
kinek tehát olyan a mestersége, mely­
nek munkájára, produktumára szük­
ség van, annak nincs oka félnie ínség­
től, drágaságtól, mert ő maga is bent 
van a maga tudásával; képességével 
abban a szükségesben, a mi nélkül

meg nem lehelünk, aminek tehát meg 
k“ll adni a követelt árál.

Nagyon jó és üdvös dolog lesz 
ezt az igazságot megjegyezni most, a 
mikor sok ezernyi szülő sok ezernyi 
gyermeke áll a pályaválasztás nagy 
kérdésé előtt. Annak a bizonyos, be­
cses harmóniának, a munka és a vi­
szonyok összhangzásának az előkészí­
tése itt kezdődik, olyan hivatás, illetve 
olyan munka választásával, amely az 
élet rendje szerint a leginkább szüksé­
ges, tehát az eredménynek, a megélhe­
tésnek és boldogulásnak legtöbb való­
színűségével biztat. Mert a legfőbb 
dolog végre mégis az, hogy megéljen 
és boldoguljon az ember és egy jólla­
kott asztalosnak jobb sora van, mint 
egy éhes fiskálisnak, akármilyen nagy 
pecsétet ütöttek is a diplomájára.

háza Franciaországban,
Noalhier kisasszonynak, aki: tete­

mes földi javakkal s nem kis vallásos­
sággal áldott meg az ég, az a furcsa 
?l ,®te. támadt, hogy megkönnyíti a 
haldoklóknak a menybemenetelt, mint­
ha bizony nem elég pap fáradoznék 
azon tobb-kevesebb sikerrel. Lelki ma- 
laszt helyett azonban ő földi jóletet 
nyújt millióiból a haldokló emberiség­
nek olyképpen, hogy Limogeban re­
mek házat építtetett, ahova azokat a 
súlyos, jobbára tüdővészes betegeket 
szállították, akik körülbelül bekopog­
tattak mar az örökkévalóság kapuján. 
Arra azonban, hogy inkább megmen­
tem próbálta volna a betegeket még 
idejekorán kezdett gondos ápolással” 
nem volt rábírható a kegyes aggszüz.’

Eszmei mindig a mennyek orszá- 
ganak gyönyörűségei körül kalandoztak. 
Csak papok voltak házában, orvosok­
nak azonban nem adott helyet. A kör­
nyék kórházaiból minden haldoklót 
odavittek betegszállító kocsikon, oda 
vitték a környék szegényei is félholt­
jaikat. Nemsokára az tan megjelent a 
hullaszállító kocsi s vitte el a temetőbe 
a holtakat. Igy ment ez, amíg a jó

pattan ások
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li möge it , akik még örülni akarlak az 
életnek, ezt a halottjárást megelégel­
ték —

A polgármester azonban nem te­
li, ■ e t semmit, mert semmiféle törvény 
n. ,u til n tt tilalmat Noa hier kisasz- 

(I y cse ekménye «lé. Hanem kelet- 
I-e it a kora forrongás a lakosság 
k, lében, hogy a kisasszony papjaival 
a\ütt szinte e pároljon Limogeből. 

,\z es, t n m ábrándító!ta ki a kisasz- 
sz nyi C akhamar Párizsban termett s 

uteu ,-ben remek villát vásárolt s azt 
rendezte be haldoklók házának, itt 
még nagyoh arányokban kezdődött a 
halót járás. Naponként legalább egy 
haldoklót vittek be s legalább egy ha­
lottat vittek ki a házból.

A limogei komédia újra megkez­
dődő! t s az elkeseredett nyaralók nem 
győznek eleget lármázni, hogy levegő­
jüket megfertőzik, lüdővész baktériu­
mokkal telitik s a kamarához szándé­
koznak orvoslásért fordulni azonfelül, 
nogy fenyegetődznek, hogy az agg- 
szüznek letörik a derekát, ha kezük 
ügyébe kerül.

Ki akar ingyen hirdetni ?
Akinek eladó földje, háza, szöllőjc 

van, vagy aki venni akar házat, szel­
lőt, földet, annak ingyen hirdetünk la­
punkban mindaddig, mig vagy a vétel 
vagy eladás nem sikerül. — Lapun­
kat minden megjelenés alkalmával 
több ezren olvassák, mivel egyik leg­
elte! jedt^bb a többi lapost közt, tellát a 
hirdetés föltétien biztos sikert érhet el 
a hirdetőnek. Hirdessen mindenki, mi­
vel a hirdető nem dobja sárba pénzét 
semmiesetre, mert addig egyetlen fii 
tért sem kell neki fizetni, mig eladó­
vagy vevő szándéka nem sikerült, csak 
az el rt siker man kell alig egy cse- 
iv százalékot fizetni, mig ha az el- 
aoas nem sikerüli, akkor egyetlen fii­
lé ; s m tartozik fizetni. így tehát 

a cs veszteni való egyetlen fi 11 > r sem. 
Hu,.essen minden i lapunkban, nem 
ingja megbánni, mivel mi ingyen hir 

tim . :■ Mi elvállaljuk azonkí­
vül ház k, szol ölt és földelt eladását.

„Független Újság“ szerkesztősége 
Pált ci Ferenc utca 5. sz a.

ara g

— Háziipari tanfolyam, a föídmiveiés-
ügyi miniszierium népoKtatóknak a há­
ziipari gyakorlati ismeretek elsajátita-

;yakorlati kurzus rendezését ha-
, irozta el. A kurzust Kecskeméten 
rendezik, augusztus 1-én kezdődik és 
egy hónapig tart.

— Gyilkosság! kísérlet. Országszerte 
méretes Csongrád veszekedő termé­

szetű fiatal legényeiről. Nem múlik el 
vasárnap valahol vér ne folyom Most 
vasárnap délután is a nép kert előtt 
két legény valami lányon összeveszett 
s egyik a másikat a rendőrök felügye­
lete mellett fejbe szúrta. A gyilkos 
legény Szentes felé elmenekült s így 
nein sikerült elfogni.

— HáKócy hamvai. Még a gyászos 
emlékű és az ördögben megboldogult 
Tisza kormány alatt határoztatott el, 
hogy II. Ránócy Ferenc hamvait haza­
hozatják Törökországból s nagy pom­
pával temetik el a kassai dóin kriptá­
jában. Most azonban arról értesülünk 
ho :y a hamvak hazahozatalát el kell 
halasztani, mert a török kormánynyal 
való diplomacziai tárgyalások nagyon 
hosszúra nyúlnak, II Rákóci Ferenc 
hamvait alkalmasint csak 1906. szep­
temberében hozzák haza.

— Leharapta és lenyelte a felesége
orrai, Kassáról táviratozzák : Bárány 
János teháni gazda rossz viszonyban 
élt a feleségével és szombaton közös 
elhatározással bejöttek Kassára, a váló­
per megindítása végett. Útközben ösz- 
zzevesztek, miközben Bárány leharap­
ta a felesége orrát és a leharapott or­
rot lenyelte. A súlyosan sérült asz- 
szonyt a kassai közkórházba szállítot­
ták. Férjét letartóztatták.

— Álhaj a levesben. Nem máshol 
esett meg ez a kellemes eset, mint a 
német trónörökös palotájában, a íiata- 
par jelenlétében. Az egyik udvarhölgy, 
aki mindenképen utánozni akarta a 
trónörökösné magas frizuráját, a mire 
neki bőven telik dús hajából, álhajból 
készítette el a magáét, s igy pompá­
zott az udvar előtt. Ebédhez ült a 
trónörökös pár s az udvarhölgy kíno­
san feszengett helyén, mert haja majd 
jobbra, majd balra dőlt fején. Úgy 
t-rtotta a nyakát, mintha hirtelen meg- 
gémberedett volna. Egyszerre csak be­
lépett az egyik étekfogó szolga s a 
nyitvamaradt ajtón nagy léghuzam tá­
madt. Erre pedig igen érzékeny volt a 
hölgy, aki hirtelen felsziszszent, félre- 
kapta a fejét, s a dús ál-hajkorona . . . 
zsuppsz ! — beleesett a levesbe. Bor­
zasztó rémület fogta el szegényt. Csak 
úgy remegett, de a kedélyes fiatalok 
összenéztek.

— Hihihi ! — kacagott a trón­
örökösné — kedves Fritz ! — ilyesmi 
velem nem esketik meg.

— Nem bizony — felelte a trón­
örökös — csókot lehelve neje dús haj­
koronájára.

— Apróságok. Egy kisasszony fe­
minista kongresszusra utazik és a bi­
zottságnak sürgönyt küld, hogy a

sSd'ga angyalban“ készítsenek neki 
szállást és ágyat. Válasz fizetve. A bi­
zottság megfelel a hölgy kívánságának 
és visszasürgönyöz. Az idegen táviró- 
hlvatalnok azonban nem ért magyarul 
és igy a hölgy a következő sürgönyt 
kapja : „Drága angyal, az ágy készen
var.

— Pénzt jelzálogkölcsönt (már 
300 koronái is) 50 évre 100 korona 
után 4 korona 90 fillér tőkekamat visz- 
szafizetés mellett közvetít iíj. Fazekas 
Antal és Tarsa Szentesen (uj csendőr­
laktanya mellett.) Csongrádon bővebb 
felvilágosítást nyújt Iíecskeméthy Szabó 
Kálmán, Rákócy Ferenc-utca 5. Herke- 
város.
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Egy né bosszúja.
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(Folytatás 27.
Mr. Thorndyke egyáltalában nem volt 

beteg — a;: már nála elmuT s bevégzett 
dolog volt. Eszter néne a theát, —s Norma 
a pirított kény érdarabokat adta kezébe. S 
beszélt velők kelem es modorával, vagy hí il- 
gatbgon ieküdt, simogatva gyémántgyűrű* 
ujjaiv 1 bajuszát, és ekkor valóban vonzó 
kinézessél bírt, mr. Gilbert nagy Lusazanko- 
dsbára. Giibertnek a mai napig nem vult 
fogalma a pokol kínzó lüzérói, de ma éjjel 
megösmtu'te azt. Hallgatni Eszter nein: 
csevegésére, ős Reuben bátya prosájára, t- 
a mellett a kék szemeket a feketékkel hm. 
gatagon enyelegve látni, az valóban 
volt arra-nézve, hogy egy emberi erő eibii 
És ö némán ült, félénken, egész megváltó 
va, nem úgy mint a hajdani Norina, és ah, 
mégis mennyi boldogság ragyogott arcán ! 
Mire való is a beszéd akkor, midőn a iro ­
gatás oiy édes ?

Az esteli végeztézel mr. Thorndyke a 
szomszé \ szobába, a kandalló melletti Ír - 
lyére helyeztetett vissza. Norina egész er.«; 
nem közeledett hozzá, ott ült mindig zur 
górája mellett és dalaiban önté ki egész i. 
két. Gilbert Richard, szivében telve le. 
kenységgel, értette e dalokat — Talán n ég 
Thorndyke Lőrinc is, #l,i félig hehuny a t 
szemekkel, s mosolygó ajkakkal ott feküdt. 
Gilbert kedvenc dalai valának ezek, moho­
két ö küldött Normának, de e gyönyörű re- i 
balladák jelentősége nem a jogügyézzt illet­
ték. Bosszantó volt, Thorndyke Lőrincet mo­
solyogva nyugodni látni, azon tudattal, h ry 
a daloló leány szive az ő kezeiben van, 
azzal azt teheti, a mit akar. Nem volt Lo­
pes ezt tovább kibírni, s midőn a dal , 1- 
haogzott, feiallott, s mindenkinek jó éj: u- 
kát kívánt.

— Hogyan, ilyen korán Gilbert V mond l 
Thorndyke, órájára tekintve. Mi sietős de.;,.; t 
van önnek. Hiszen Portlandban nincsen a-k

láz eladás Egy jó karban levő, egészséges lakó ház főúton, mely áll 6 p a dőlt szoba 
2 konyha, kamra, kocsiszín, istálló, szép nagy pincze és két nyitott ü - 
lethelyiségből kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Kecskémé hy 

. uubó Kilmán lapszerkesztővel Rákóczy Ferencz-utcza 5 sz. Herke-város.

V *5 "V>' ' '
*" ß * -ÍF / ,4 - u . /

~ "v* zr - * ic;
'

■ «Vf*;'*' Ví
*''4:írV -

* r* • t: * ■ / -v 1? Y - . . ' . *4■ ' 1 ‘
1

i\

V



kliensei, cs miss Buurdon szívesen fog még 
nehány ilye t dalt eldulolni.

Gilbert alig ügyelt a fiatal emberre, ha­
lat fordított neki s körülményesen megma­
gyarázta Reuben bátyának, hogy ina lehe­
tetlen tovább maradnia, de holnap reggel 
nmét vissza jö. Nem szorított kezet senkivel 
sem, hanem vette kalapját és távozott.

(Folyt, köv.)
C

apklhnrdö fink kerestetnek
lapunk terjesztésére.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ j=Á\

Valódi szegedi édes Rózsa-paprika fel­
tűnő olcsó árban megrendeld ZENKE 
ZOLTÁNNÁL Szegeden. - - - - - - - - - - -

Keeskeméthy Szabó Kálmán, Szentes

Ozukrészat
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség becses tudomására hozni • 
hogy a múlt év folyamán a Félegv- 
házi-ui 23. szám alatt, özv. Koncz 
Anlalné házában fönnállóit

cukrászatomat
Tekulics Mihály ur Szentesi-kőrút 33 
szám aíatt levő házában újra meg­
nyitottam.

Kaphatók nálam naponkint friss 
sütemények ; ezenkívül lakodalmi, 
keresztelői, névnapi és egyóbb alkal­
makra megrendeléseket elfogadok s 
azokat jutányos árak mellett a leg­
pontosabban telj es i térti.

A nagyérdemű közönség hec-es 
párt fogását kérve vagyok

teljest tisztelettel »
Oresr István \

cukrász

Mindenféle gyümölcs-cefre a leg­
magasabb árban megvétetik

Szabó Sándor
pálinkafőzdéjében 

Szentes, Il ik t. 821 sz.

I akar cfcsón földei vásárolni ?
Kuuszent iv.iVÍ'm határában ege tagban 

levő 62 hold e.sü osztályú sik egyenes feke­
te talajú szántóföld u rajta levő idei ter­
méssel nagyon kedvező fizetési feltételek 
mellett SÜtgÖsen eladó. Van rajta két 
szobái hiloV konyhával, éléstárral, külön 
cseled lakás szintén konyhával, nagy istálló 
és cl, sertézhizlalőval. Ára cs.dc a körülmé­
nye1: miatt l7t,U0 forínt. Máskülömbon 20 
ezer forint volna a rendes ára, már airól is 
lehet gondolni, hogv egyik nagyobb bank 
10000 formt kő emut ajánlott a birtokra. 
A 170C0 forint vételárnak egy harmadát kell 
csak most kifizetni, u többi pedig maradhat 
ameddig a vevő akarja.

Venni szándékozók azonnal jelentkez- 
zennek Keeskeméthy Szabó Kálmán lapszer­
kesztőnél Ráférd Fer-;mc-utca 5. szám. Mer­
ke - m a 1 o m közelében.

hl SSg" szerkesztősége
Két kitűnő fajú fejős tehén és két idei 

faj kanca borjú sürgősen eladói Bővebb fel­
világosítást nyújt Jókai Mór utcza 8 szám 
alatti vendéglős.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tu­
datni, hogy a piactéren Holló házban levő

) feg-porceiian es
üzletemet helyiség kibőviiés végeit ugyan­
azon épület sarokbelyiségébe (volt „Otthon“ 
szálloda) ideiglenesen áthelyeztem. Ez alka­
lommal mindennemű árut leszállított áron 
árusítok. Készletemben mindenfele fűszer-, 
üveg-, porcelláu é > rövid áruk kaphatók, — 
Kész tükrök. Kész ablakok több féle kivitel­
ben. Hajlított nádszékek. I egjobb minőségű 
gyorsan száradó szobnpadló-fénymázak és 
Iackok jutányos árakon, Vízmentes ponyvák 
tulhaimozás folytán gyári áron eladatnak. 
Üvegezés, képkeretkészitését gyors és pon­
tos kiszolgálással elvállalom.

A n S közön-ég szives pártfogását kérve
KLEIN FEBENGZ,

Piactér, „Otthon szálloda.
Holló ház, sarok.

Egy ügyes s szorgalmas fitt felvé­
tetik tanulónak.

Tanulónak
egy ügyes fiú kerestetik Szentesre, Teljes 
ellátást és runázatot kap

Tóth János
szabóipavosnai.

Szentes, 11 ik tized 321. szám. 
Szerkesztőségünkben is lehet jelenkezni.

Ki a ar oicsóo földet vásárolni.
Nagyré község mellett fekvő, 
mintegy 46 kszt. hold első o. 
fekete talajú száilíü fáid tanya­
épületekkel s feleterméssel együtt 
kedvező fizetései sürgősen el­
adó. A vélelbez 5500 írt elég. 
— Bővebb felvilágosítást nyújt 
Keeskeméthy Szabó Kálmán.

Alibid legjobb versenyképes rosta-gyára,

. . . . . . . . . $ZÁK3$X0H LAJOS'
szóróvosla nirt műhelya Szentesen,

Ili vized 283 szám. ££=£==£?
Műhelyében készülnek az aifoid legelső 

rendű szúró-rost,ai négy féle kivitelben, a 
mely minden gyári v:.gy akármi másfajta 
rostákat felülmúl, úgy könnyű hajtás, min- 
szilárd összeállítás és erős szélhajtás tekini 
teteben. Gyors munka és pontos tisztításban 
utóiéi-bt-tetten.

Ajánlja továbbá legújabban javított és
átalakított Szarcosközi-fele rcsfáit aga-da-
közönség figyelmébe kiválóan előnyös volta 
miatt, tekintetbe véve az alkotást, mért az 
(•i>ész vas szerkezet a faalkotmunyban ben- 
foglaltatik s így semmiféle akadály munka- 
közben elő nem fordulhat, inig a másfajta 
Iostak-jui könnyen mug e»nelíiv, rendkívüli 
gyorsaság könnyű hajtás mellett legtisztább 
munkát végezhetni vele. Kiválóan ajánlható. 
Mélyen leszállított, árak. Jó anyagért és si­
keres működésért kezeskedik. Alvállalatnak 
végi rosták kijavítása vagy újakért becserél- 
tetnek. Raktáron 1 art mindenféle rostarésze­
ket és rosta szöveteket.

Vidéki megrendelések gyorsan és pon. 
tosan teljesítetnek,

Kiadó lakes.
Özv. Kérész!es Józsefné Rákóczi 

Ferenc-utca 5. szám a. házánál 2 szép 
szoba, konyha és 1 mellékhelyiség 
igen jutányosán kiadó. A lakás azon­
nal is elfoglalható. Alku köthető Kecs- 
keméthy Szabó Kálmán szerkesztővel 
a fenti szám alatt bármikor.

nagyobb tehermentes föld­
birtokot véte're hosszabb évi 

töri: sztésre. Keeskeméthy Szabó Kál­
mán.

I e y y ti K
naponta kétszer egy kis pálinkás po­

hárral Zcnke-féie

, BARÁT-IT 41/
gyomor erősítő, étvágy gerjesztő és 

emésztést elöeeaitő italt.
E<-n kitűnő ital k8pÍI3Í9 O-ÖííglMOl]
Sohwar Szidónia, Tekulics Imre üzletében és 
„Szí, Rókus" gyógyszertárban. K. Felegyná- 
ián Borbenyi Gyula, SZENTESEN Szépé Károly 
IizSetébe».

i üveg ara BO filier.
ltalmérőünek ajánlom kipoharazás­

ra 1 literes üvegekben.
Különösen jó hatású kevés moz­

gású egyéneknek. Megrendelhető 1 
literes üvegben a készítőnél i<\
»SB Levél cím ZSílfte Zoltán, Szeged.

EGY
kerestetik MEGVÉTELBE, mivel Kúriai italéi alapján személyes jós eladható, Eladók értakeziieínak

HlcRDh íS
fslvetetnek lapunk szarkaszláségébai és kiadóhivatalában.

HÍV Éves hirdetésekiiél mi árenpdniények, Kis hirdetés 3-szor,!,korona
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Szentesen
csak kizárólag K. Szabó Sándor II t,
321 *z. a. pálinkafőzőnél tiszta 
kezelés mellett a legjobb pálinkát 
lehet főzetni jutányos ár melielt. 
Eiső-endü kitűnő minőségben a 
légin Itányosabb áron saját főzé­
sű piiinka saját főzésű pálinka 
is kaph itó. —.— Nagyobb vé­
telnél tetemes árengedmény. — 
Viszont elárusítók kerestetnek.

ELADÓ TA N YA FO í n.
SZEGVÁR község határában, az usztatói major mellett, 20 hold fekete taiaiu 

Oso osz:alyu, egyenes szán,ö told, .anya épületekkel, ^ Ä
egyu nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vételhez 2000 forim 

Elegendő. KECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN.

HAGY VLASZTEK BÚTOROKBAN I

Bátorkodom a n. é, közönség becses In-
domására hozni, hogy Szentesen 
Gömbös László házában berende­
zett

BUTOR-RAKTRAMBAN
a legkitűnőbb minőségben olcsó 
áron beszerezhetők mindenféle 
keményfa bútorok, a puhafából 
készült bútorokat a lehető legol­
csóbb áron számítom, melyek jó­
ságáért kezeskedem. A n. é. kö­
zönség b. pártfogását kérve :

Dancsó Ignácné,
butorraktáros.

Folton a legszebb újdonságok,

f , .. Az Első Leánykiházasitási Egylet m. sz. egyenes megbízása 
folyian tudomására hozom mindazoknak : kiknek legfőbb életi-A 
des haláluk után családjuk jólétben hagyasa, hogy £,Uk esetéi

ÉLETÜKET BIZTOSITSK.
Nincs előnyösebb semmi nemű intézmény a magyar földön 

amely versenyt tudna kimutatni ennyi jó és hasznos glétezésről 
mintáz Első Leánykiházasitási Egylet szövetkezete, hova ma már 
majdnem minden családnak tartozni kellene.

Ezen intézetnél biztosítsuk minél előbbéletünket és itver- 
mekeinket, mert a jövőt nem tudja senki. ^

Az intézet az ember életére minden szokásban levő módo­
zat szerint a következő biztosításokat vállalja el :

Kiházasitási biztosítások • 
Járadék biztosítások :
Fiú biztosítások u. m. 
tanulmányi, katonai és nagy­
korúság! esetekre :

Családi biztosítások • 
Életbiztosítások halálesetre
Vegyes biztosítások élet és 
halálesetre :
Biztosítások két ember- életre

Bővebb felvilágosítást díjtalanul nyújt az érdeklődőknek

Csongrádon Kecskeméíhy Szabó Kálmán.

hirdetmény. £ szerencsénk a t. közönséget értesíteni, 
intézetünk jelzálogilag biztosított kész- 

penzkölcsönöket nyújt földbirtokokra a következő 
feltételek mellett :a ívlICLclvKA kölcsönök elit! hülyén való bekeblezés mellett nyujtatnak. 

szmi becslés Utján°a ^lalaierlék^és ai f” ■ alapof1> vagy saÍát szakértői által eszközlendő hely-
Az intézet által nyújtandó koSök^a kövelÄ .'n8,lege,8S8 alaPÍ*n állaPil me8 az

továbbá tökét és k mlnC 9!é vagy ÖOSSZOÖÖ időre 5 és fél százalékos kamat mellett
47. százalékos « a ni a | a f r Ó ‘ ‘"l;leszléscs (aOIOIZÖClÓS) záloglevél kölcsönök, melvek 4 és vissza : * 8 m 8 1 engedelyeztetnek és a következő törlesztéses részletekben fizetendők

100 
100 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k

a 4 százalékos kamaíuakra nézve :
után 10 év a évenkint 
után 15 év a évenkint 

évenkint 
évenkint 
évenkint

15 év 
után 20 év a 
után 25 év a 
után 30 év á 
után 35 év a 
után 40 év a 
után 45 év a 
után 50 év a

évenkint 5 
évenkint 
évenkint 
évenkint

f—rel

f—rel

f—rel

f—rel

a 4 és fél százalékos kamaíuakra nézve:
100 k 
100 k 
100 k után 
100 k után 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k után 
100 k után

után
után

után
után
után

10 év 
15 év 
20 év 
25 év 
30 év 
35 év 
40 év 
45 év 
50 év

a évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkit t 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint

10 f-rel 
60 f—rel 
05 f—-rel 
30 f—rel 
75 f —rel 
25 f—rel 
85 f—rel

P .. ou ev a évenkint 5 k 45 f—-rel
kezelési költségTem^zámitlaUk.8 ÉíenkíJu^lL"élőnvö^k be"n[°8laltatik & ezenfelül semmi-féle 
előlegeket értékpapírokra és Cegléden levő közraktárunkban hílTr “b ™ellBlt .adunk váltókölcscnökei, 
ar 75 százaléka erejéig csekélv dii mPiipH u ....... n heraktarozott terményekre és árukra a nani
dunk betéteket kamatozás végett a legelőnyösebb kamatláb6?10”^ fí* á™k vé!elét és eladását- E'foga- 
minden a bankszakmába vágó műveleteket s vl3SzaHzetesi feltétek mellett, úgyszintén

Kölcsönök bármily magas öszeg erejéig engedélyeztetnek.

CZEGLÉDI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK R. T,
r=renc-ulcKa05eltb'aía1tV.Ílá603Í'ÍSSal CS°"grád°n d,Ílalanul KOCSkOOtilh, Szolé Kálmán, Hákőczi
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